11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2009 23:48:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 01.11.2009 23:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114810/answer/114811




YBaxaemniit AHfpeli! IToka3aHus OJIsT OIIEePAaTUBHOTO JIEYEHUST BapuKoIlene Bcero 3: 601y B
MOILIOHKE, TUTIOTpOodus indka, 6ecmnonue. Ecnu y Bac ecTs oguH U3 MPU3HAKOB, TO OT BapUKOIlEse
nydiie u30aBUTHCS. B MPOTHBHOM Clly4yae IOKa3aHO TOJIBKO HaboneHue. Yoauu.



